JR高松駅「四国新幹線応援自動販売機」の設置について

2 0 2 4 年 5 月 1 日 四 国 キ ヨ ス ク 株 式 会 社 コカ・コーラ ボトラーズジャパン株式会社 四 国 新 幹 線 整 備 促 進 期 成 会

四国キョスク㈱は、JR高松駅に四国新幹線応援自動販売機を設置いたします。この自動販売機は、四国新幹線整備促進期成会の許諾のもと、コカ・コーラボトラーズジャパン株式会社の協力を得て、新たに書下ろした四国新幹線の応援キャラクター「つなぐん」を全面にあしらい、高松駅を訪れる方々に四国新幹線をアピールするデザインとなっております。

四国新幹線機運醸成に寄与し、何よりワクワクするデザインで情報発信および地域振興、活性化に繋がることを願っております。

詳細については、下記のとおりです。

記

- 1 設置場所 JR高松駅
 ※別紙1をご覧ください
- 2 販 売 開 始 2024年5月8日(水) 15時
 - ※販売開始にあたっては、四国新幹線の応援キャラクター「つなぐん」が来訪し、稼働を一緒にお 祝いします。

その際は、ご一緒に記念撮影や質疑にもお答えいたします。

3 デ ザ イ ン 別紙2をご覧ください

JR高松駅





別紙2:デザイン







自販機側面 自販機正面 自販機側面

※自販機正面「今ここ」表記は、各県庁所在地に付けております。高松駅は高松のみ表示いたします